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Ata da quinquagésima quinta Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Engenharia Metalúrgica e de Materiais.

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte, às nove horas, reuniram-se os
membros do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Engenharia Metalúrgica e de
Materiais, por videoconferência através da plataforma de Conferência Web RNP, os
professores Adonias Ribeiro Franco Júnior, André Itman Filho, André Gustavo de Sousa
Galdino, Armando Marques, Estéfano Aparecido Vieira, José Roberto de Oliveira, Marcelo
Lucas Pereira Machado,  Ramiro Conceição Nascimento, VivianaPedro Vitor Morbach Dixini,
Possamai Della Sagrillo, Viviane Azambuja Favre-Nicolin e a representante dos alunos
Jaqueline Polezi Mazini. A reunião foi presidida pelo Coordenador do Programa, Prof. José
Roberto de Oliveira, que apresentou os seguintes itens da pauta: I. Informes; II. Congresso da
Pós-Graduação do IFES; III. Aprovação do novo Modelo de Plano de Ensino; IV. Aulas no
CEFOR; V. Vagas nas disciplinas e número de alunos que entram no PROPEMM; VI.
Trancamento de matrícula do aluno Henrique Azevedo; VII. Aproveitamento de
disciplinas cursadas pelo aluno Jean Piere; VIII. Prazo para uso da verba do PROAP; XIX.

. o Prof. JoséSituação da Professora Viviane A. Favre-Nicolin Começando com os Informes, 
Roberto falou do período de férias que será de vinte e seis de setembro de dois mil e vinte a
dois de outubro de dois mil e vinte e sobre o novo PIT para o segundo semestre de dois mil e
vinte. Pediu que todos os professores enviassem o link das aulas do segundo semestre de dois
mil e vinte para a Professora Viviana disponibilizar no site do PROPEMM. Finalizando, disse
também que o Coleta CAPES ficará aberto até novembro de dois mil e vinte para inserção de
informações dos anos de dois mil e dezessete, dois mil e dezoito e dois mil e dezenove e que o
encerramento do segundo semestre de dois mil e vinte da Pós-Graduação será em dezoito de
dezembro de dois mil e vinte. Continuando os itens da pauta informou que o PROPEMM irá
participar do Congresso da Pós-Graduação do IFES e sugeriu que esta participação fosse na
forma de apresentação dos Projetos de Pesquisa desenvolvidos pelos professores do
PROPEMM e que estes poderiam ser apresentados tanto pelos alunos quanto pelos
Professores. Em seguida foi aprovado o novo modelo de plano de ensino das Disciplinas do
PROPEMM e dado o prazo limite de trinta e um de agosto de dois mil e vinte para que os
professores façam a adequação ao novo modelo. O Professor José Roberto informou na
sequência que conversou com a Diretora do CEFOR sobre o uso de salas de aula deste
CAMPUS pelo PROPEMM, e que esta concordou em ceder uma sala de aula para 30 trinta
alunos. Por unanimidade os professores concordaram que as disciplinas que tiverem a
necessidade de uma sala maior e os professores que decidirem dar aula nesta sala podem
fazê-lo. Em seguida foi discutido o número de vagas nas disciplinas e o número de alunos que
entram no PROPEMM. Ficou então decidido que as disciplinas obrigatórias só estariam
disponíveis para os alunos regulares. Foi aprovado também que o número de alunos que
devem entrar no PROPEMM é de no mínimo dez e no máximo vinte, podendo ser maior em
casos especiais. Foi aprovado por unanimidade o trancamento de matrícula do aluno Henrique



Azevedo. O próximo ponto discutido foi o pedido de aproveitamento das seguintes disciplinas
feito pelo aluno Jean Pierre: Metalurgia Física, Corrosão; Técnicas de Análise Microestruturas e
Ciência dos Materiais. Como estas disciplinas foram cursadas há mais de quatro anos foi
decidido que o aluno deverá fazer uma prova para cada disciplina. Esta prova será elaborada
por uma comissão presidida pelo professor responsável pela disciplina e será aplicada nos
seguintes dias respectivamente: trinta de agosto, quinze de setembro, primeiro de outubro e 15
de outubro de dois mil e vinte. A seguir foi aprovado o prazo limite de trinta de setembro para
que os professores façam o pedido para uso da verba do PROAP e que a partir desta data o
Coordenador tem liberdade para usá-la integralmente conforme achar necessário. Finalmente
foi discutido o caso da Professora Viviane Azambuja, que por questões de saúde não poderá
oferecer a disciplina Ciência dos Materiais no semestre segundo semestre de dois mil e vinte.
Como o professor Estéfano se disponibilizou para pegar a disciplina no lugar dela, foi aprovado
que a princípio, este será o procedimento adotado. Não tendo nada mais a discutir, eu, José
Roberto de Oliveira, lavrei esta ata que será submetida à aprovação dos presentes.

Vitória, dezessete de agosto de dois mil e vinte.
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